

Российский рынок демонстрирует бодрый рост **Валерий Дмитриев, эксперт БКС Экспресс**

В четверг, 6 октября, российский рынок демонстрирует бодрый рост на позитивном внешнем фоне. Американские рынки закрываются в плюсе второй день подряд, однако российские игроки отреагировали лишь сегодня, обратив внимание на изрядно подешевевшие ценники.

Лучше рынка торгуется металлургический сектор, вчера распроданный «в пол». В лидерах сектора акции Распадской (+10,02%), несмотря на заявления Evraz Group о прекращении переговоров по продаже 40%-го пакета шахты. Участники рынка посчитали эту новость уже заложеной в цены во время последних снижений.

Заявления французских и бельгийских властей о готовности оказать помощь банковской группе Dexia подтолкнули европейский финансовый сектор, что добавило позитива для российских банков - Сбербанк +3,79% и Банк ВТБ +4,85%.

Российский нефтегазовый сектор поддержан ростом цен на нефть после выхода данных по запасам в США (запасы нефти снизились на 4,7 млн барр, бензина - на 1,1 млн). В лидерах сектора бумаги Газпрома (+4,50%) и Роснефти (+4,10%).

Большинство наиболее ликвидных бумаг, как и индекс РТС, нарисовали на своих графиках «двойное дно», цель – 1300 пунктов. Правда, сомнения вызывает неудавшаяся реализация более сильной разворотной фигуры «перевернутая голова и плечи» (цель 1425 так и не была достигнута).